代表取締役交代のお知らせ

平素より格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、弊社では新たな経営体制のもと、更なる成長と発展を目指すため、2025 年 2 月 3 日付で 代表取締役が交代いたしましたことをお知らせいたします。

新任代表取締役

間野 健介(まの けんすけ)

[ご挨拶]

このたび、レップ株式会社の代表取締役に就任いたしました間野健介でございます。

弊社は、テクノロジーとデザインを駆使したソリューションを提供することでクライアントのビジネスを支え、共に成長するパートナーであることを目指してまいりました。これまで築かれた信頼と実績を大切にしながら、さらなる発展に向けて全力を尽くしてまいります。

現在、我が国では人口減少に伴う労働力不足、AI の急速な発展による産業構造の変化といった大きな社会変革の時期を迎えております。このような中で、企業や社会の課題解決に貢献するため、私たちは挑戦を続け、新たな価値を創造する企業を目指してまいります。

また、社員一人ひとりが成長し、誇りを持てる会社を築くとともに、より多くのクライアントの皆さ まに貢献できる組織へと進化していく所存です。

今後とも、レップ株式会社をどうぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

2025 年 2 月吉日 レップ株式会社 代表取締役 間野 健介